

Связь ценностей патриотизма и национального профессионализма

Научный руководитель – Вгадимирович Назаренко Сергей

Линь Юань

Студент (магистр)

Московский государственный университет имени М.В.Ломоносова, Высшая школа государственного администрирования (факультет), Москва, Россия

E-mail: yuin.lin@mail.ru

Патриотизм относится к позитивному и поддерживаемому отношению индивидуумов или коллективов к родине, раскрывает зависимость индивидуумов от родины и является единством чувства принадлежности, самобытности, достоинства и чести людей к своей родине и нации и культуре. Сосредоточение внимания проявляется в национальной самооценке и национальной уверенности в себе, в защите родины и борьбе за ее независимость, процветание и дух преданности делу. Он не только воплощает в себе различные идеологии, такие как политика, право, мораль, искусство, религия и т. д., но и проникает во все аспекты общественной жизни и становится важным фактором, влияющим на судьбу нации и страны.

Патриотизм (любовь к Отечеству) предполагает деятельную любовь к своей стране, к своему народу - к Родине. Патриотизм - одна из важнейших социальных ценностей. Как отмечает А. А. Козлов, патриотизм «является нравственно-культурным феноменом, в основе которого лежит связь и, соответственно, представления человека о родной истории, культуре, родном языке, природно-климатической среде и т. д., словом, с тем, что, превращаясь в образы, ключевые понятия, очерчено понятием Родина. [1]

Из-за необходимости выживания человечество формирует общество и использует силу группы для облегчения доступа к живым ресурсам и защите. Люди создают чувства привязанности и славы к комфорту, спокойствию, богатству, превосходству и безопасности, которые обеспечивают общины, в которых они живут. Для того, чтобы обеспечить безопасность производственных и жизненных интересов, люди спонтанно сохраняют целостность этой этнической группы. Это самый простой национализм.

Патриотизм должен быть спонтанным и проистекать из основного взгляда на интересы и совести, которая, как будто растворяется в крови людей, не может быть радикально очищена. Личный патриотизм - это добровольная эмоция. Патриоты лояльны к определенной ценности патриотизма, например, уважению к флагу.

Официальный патриотизм, пропагандирующийся правительством, содержит весьма символический и ритуальный элемент. Эти заявления имеют логическую связь с патриотизмом и легитимны выражением интересов политических групп. Типичными примерами являются национальные памятники, День памяти и многое другое. Официальный патриотизм, как правило, имеет строгие ритуалы, такие как правила для взлета и посадки флагов, дань уважения и формы верности.

Качество самоотверженности является воплощением национального духа.

Возрождение страны или развитие бизнеса требует людей с послушанием, честным отношением и совершенным исполнением. Именно эти люди могут способствовать прогрессу общества.

Потому что за любым делом должна стоять невидимая духовная сила опоры, эта сила, как вера в Бога, вера в профессию, любовь к труду, как любовь к жизни, трудолюбие и самоотверженность.

Например, Dalian Bus Associate Company 702 Road 422, Китай Хуан Чжицюань, водитель двухэтажного автобуса, внезапно перенес сердечный приступ по дороге. В последнюю минуту своей жизни он сделал три вещи: медленно припарковал машину на обочине дороги и поднял ручной тормоз с последней силой; открыл дверь, чтобы попросить пассажиров безопасно выйти из машины; и выключил двигатель, чтобы обеспечить безопасность транспортного средства и пассажиров. Сделав эти три вещи, он лег на руль и навсегда перестал дышать. Это высокое чувство ответственности за труд, уважение, верность и преданность профессии отражают национальный дух.

Профессионализмы всегда экспрессивны. Они противопоставляются точности и стилистической нейтральности терминов. Однако, все же не следует смешивать их с терминами являющимися по своему происхождению экспрессивными, как например: грязный котёл - в производстве сахара (сфера пищевой промышленности). Подобный термин рассматривается как единственный вариант для обозначения понятия, в то время как профессионализм всегда синоним, а точнее заменитель основного обозначения.

Профессионализмы являются корпоративной лексикой, по которой узнают "своих" (физик - физика, врач - врача, медик - медика и т. д.). Профессиональная лексика стилистически нейтральна, также она является частью литературной лексики. [2]

Россия - страна, которая охватывает два континента, Европу и Азию. По словам известного русского мыслителя 19-го века Чадаева, он «не принадлежит ни Европе, ни Азии». Говорят, что это европейская страна, но ее территория занимает 1/3 земли Азии. Сказать, что это азиатская страна, будь то ее родина или центр политической культуры, есть в Европе. Это уникальное географическое положение ставит Россию на перекресток восточной и западной культур. Поэтому со дня своего рождения русская национальная культура находилась под влиянием как восточной, так и западной культур, и эта характеристика русской национальной культуры определяет две стороны русского духа. Это природное состояние воспитало черты характера русской нации, которая одновременно безудержна и меланхолична, ленива и трудолюбива.

Источники и литература

- 1) Лебедева Л.Г., Орлова Л. В. — Патриотизм как актуальная социальная ценность российских поколений // Социодинамика. – 2019. – № 8. – С. 52–61. DOI: 10.25136/2409–7144.2019.8.29256 URL: https://nbpublish.com/library_read_article.php?id=29256
- 2) Особенности профессионализмов https://studbooks.net/2107945/literatura/osobnosti_professionalizmov